



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденной девочки



Сегодня днем, возле одного из домов по улице 50 лет НЛМК города Липецка, под навесом для мусорных контейнеров было обнаружено тело новорожденной девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка)

Как полагает следствие, девочка появилась на свет накануне и, согласно результатам судебно-медицинской экспертизы, родилась живой. Предварительной причиной смерти ребенка стало переохлаждение.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках которого будет устанавливаться личность матери погибшей. Проводится допрос жителей близлежащих домов, а также вероятных свидетелей произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/898894>